

Политика обработки Cookie-файлов (Куки).

Сайт <https://www.expostroy.ru> а также его поддомены (далее — «Сайт»), использует Cookie-файлы (Куки) и схожие технологии, чтобы гарантировать Вам максимальное удобство. При использовании данного сайта, Вы подтверждаете свое согласие на использование Cookie-файлов (Куки) в соответствии с настоящей Политикой в отношении данного типа файлов. Если Вы не согласны с тем, чтобы мы использовали данный тип файлов, то Вы должны соответствующим образом установить настройки вашего браузера или не использовать Сайт.

Нижеследующие условия касаются правил Сайта относительно информации, предоставляемой Вами при его использовании.

Что такое Cookie-файлы (Куки) и в каких целях мы их используем?

Cookie-файлы (Куки) - небольшой фрагмент данных, отправленный веб-сервером и хранимый на цифровом устройстве пользователя - компьютере, ноутбуке, планшете, смартфоне и других устройствах.

Веб-клиент (обычно веб-браузер) каждый раз при попытке открыть страницу соответствующего Сайта пересылает этот фрагмент данных веб-серверу в составе HTTP-запроса. В этих данных может содержаться информация, которую Вы вводили, например, Ваше имя, псевдоним, Ваш адрес электронной почты и прочие сведения. Таким образом, Cookie-файлы (Куки) могут позволить Сайту идентифицировать Вас, когда Вы возвращаетесь, и в дальнейшем отображать ту информацию, которая может Вас заинтересовать.

Данные, собираемые с помощью Cookie-файлов (Куки) не относятся к специальным категориям персональных данных или биометрическим персональным данным в соответствии со ст. 10–11 Федерального закона «О персональных данных» от 27.07.2006 № 152-ФЗ и обрабатываются автоматизированным способом.

Основанием для обработки Ваших данных является согласие на обработку персональных данных, предоставляемое Вами, как пользователем Сайта, путем совершения конклюдентных действий - продолжение пользования Сайтом.

В целях сбора статистических данных, которые позволяют определить качество работы Сайта и характеристики его использования, в целях улучшения условий пользования Сайтом посетителями, а также с целью повышения производительности Сайта и упрощения работы с ним, Сайтом используются Cookie-файлы (Куки).

Как долго Cookie-файлы (Куки) хранятся на Вашем устройстве?

Мы используем информацию, содержащуюся в Cookie-файлах (Куки) только в указанных выше целях. Собранные данные будут храниться на Вашем устройстве в течении периода, который может зависеть от соответствующего типа Cookie-файлов (Куки), но не более срока, необходимого для достижения указанных выше целей, после чего указанные файлы будут автоматически удалены из Вашей системы.

Обращаем ваше внимание, что в зависимости от используемого Вами браузера, Вы всегда можете удалить Cookie-файлы (Куки) с жесткого диска Вашего устройства самостоятельно.

Какие Cookie-файлы (Куки) мы собираем?

В ходе посещения Сайта могут использоваться следующие виды Cookie-файлов (Куки):

➤ Сессионные Cookie-файлы (Куки): временные Cookie-файлы (Куки), которые хранятся среди Cookie-файлов (Куки) браузера пользователя до тех пор, пока он не покинет страницу. Эти файлы не хранятся на жестком диске.

➤ Технические Cookie-файлы (Куки): технические Cookie-файлы (Куки) необходимы для правильной работы Веб-сайта и корректного использования различных предлагаемых на нем персональных возможностей и услуг.

Ваши возможности в части управления Cookie-файлами (Куки).

Некоторые Cookie-файлы (Куки) действуют с момента Вашего входа на Сайт до окончания конкретной сессии работы в браузере, и при закрытии браузера они автоматически удаляются. Некоторые Cookie-файлы (Куки) сохраняются на Ваших устройствах и в промежутке между сессиями работы в браузере – они не удаляются после закрытия браузера.

Так, при первом посещении Сайта может быть запрошено Ваше согласие на использование Cookie-файлов (Куки). Если после того, как Вы одобрили использование Cookie-файлов (Куки), Вы захотите изменить свое решение, Вы сможете сделать это, удалив их с используемого Вами браузера. Обычно для отзыва ранее предоставленного согласия необходимо внести изменения в настройки используемого Вами браузера (в таком случае, Вам следует обратиться к руководству по работе с браузером или сайту его разработчика). После отзыва согласия на нашем Сайте может быть снова отображено всплывающее окно, запрашивающее Ваше согласие, и Вы сможете сделать иной выбор.

Вы можете изменить настройки Вашего персонального компьютера, ноутбука, планшета, смартфона и т.п., чтобы браузер, используемый Вами для целей осуществления просмотра Сайта, по умолчанию принимал или блокировал Cookie-файлы (Куки) и другие данные веб Сайтов. Информацию об изменении настроек используемого Вами браузера, Вы можете уточнить в сети «Интернет» на официальном Сайте правообладателя используемого Вами браузера.

Продолжая использовать Сайт без внесения изменений в настройки используемого Вами браузера, Вы подтверждаете свое согласие на использование Cookie-файлов (Куки) в соответствии с настоящей Политикой обработки Cookie-файлов (Куки).

Если вы не согласны с тем, чтобы на Сайте использовались те или иные типы Cookie-файлов (Куки), и не желаете предпринимать действия, направленные на изменение настроек используемого Вами браузера и/или персонального компьютера, ноутбука, планшета, смартфона и т.п., то Вы вправе также прекратить использование настоящего Сайта.

Если Вы отказываетесь от использования технических Cookie-файлов, определенный контент или функции Сайта могут стать вам не доступны или будут работать некорректно.

Заключительные положения.

Общество с ограниченной ответственностью «СитиЭндМолз» (ИНН 7714827085, ОГРН 5107746065994, далее – «Общество», «Оператор») не несет ответственность за контент, способы сбора и обработки информации сторонними сайтами третьих лиц, в том числе сайтами третьих лиц, ссылки на которые могут быть опубликованы на Сайте. Вам необходимо ознакомиться с политикой обработки персональных данных тех ресурсов, которые Вы посещаете, прежде, чем предоставлять свои данные.

Информация, которая собрана с помощью Cookie-файлов (Куки), размещенных на Вашем устройстве, хранится в соответствии с применимым законодательством.

Партнеры, клиенты и аффилированные лица Общества также могут собирать информацию о Вас с помощью Cookie-файлов (Куки) в рамках использования ими сервисов, размещенных на Сайте.

Продолжая пользоваться сайтом после его открытия и ознакомления с настоящей Политикой, Вы подтверждаете, что согласны на передачу информации, собранной с помощью Cookie-файлов (Куки), размещенных на Вашем устройстве, в целях не противоречащих настоящей Политике и Политике обработки персональных данных электронного ресурса <https://www.expostroy.ru>, партнерам, клиентам и/или аффилированным лицам Общества на условиях, не противоречащих действующему законодательству РФ.

В данную политику могут быть внесены изменения в том числе, в случаях, когда соответствующие корректировки связаны с изменениями в применимом законодательстве или изменениями в работе Оператора. Актуальная версия документа размещается на Сайте.